ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΑ ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΩΝ Α’ ΛΥΚΕΙΟΥ

ΘΕΜΑΤΑ ΑΛΓΕΒΡΑΣ

Θέμα Α
Α. α. Δώστε τους ορισμούς της ένωσης και της τομής δύο υποσυνόλων
         Α,Β ενός βασικού συνόλου Ω.
     β. Δώστε τον ορισμό δύο ασυμβιβάστων ενδεχομένων Α,Β.    
     γ. Δώστε τον κλασικό ορισμό της πιθανότητας.

 Β. Χαρακτηρίστε ως σωστές ή λανθασμένες τις παρακάτω προτάσεις:

     1. Αν α.β=0 τότε είναι α=0 ή β=0 και αν α.β
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     2. Αν 
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     3. Είναι 
[image: image10.wmf](

)

3

3223

33.

abaababb

--=----


     4. Αν 
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 τότε σίγουρα είναι 
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     5. Αν 
[image: image14.wmf]..

akbk

=

 τότε 
[image: image15.wmf]ab

=

 και αν 
[image: image16.wmf]ab

=

 τότε 
[image: image17.wmf]..

akbk

=

 για κάθε 
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  Γ. Κυκλώστε την σωστή απάντηση στις παρακάτω ερωτήσεις:

     1. Αν η πιθανότητα πραγματοποίησης ενός ενδεχομένου είναι 0,4,

         ποια είναι η πιθανότητα της μη πραγματοποίησης του ενδεχομένου

         αυτού;  

     (α) 0,2   (β) 0,8  (γ) 0,6  (δ) 1,4  (ε) 1

     2. Αν τα ενδεχόμενα Α και Β είναι τέτοια ώστε
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 ποια είναι η 
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     (α) 
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  (β) 
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  (δ) 
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  (ε) τίποτα από τα προηγούμενα.

   Δ. Αν τα ενδεχόμενα Α και Β είναι ξένα μεταξύ τους, μπορεί να ισχύει 
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Να δικαιολογήσετε την απάντησή σας.
Θέμα Β
Α. α. Να αποδείξετε ότι: 
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      όπου 
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     β. Να βρείτε το εξαγόμενο της παράστασης:
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     γ. Να δείξετε ότι 
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         και στην συνέχεια να υπολογίσετε  την τιμή της παράστασης:
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  Β. Σε ένα φεστιβάλ τραγουδιού το 70% των τραγουδιστών μιλάει

      Αγγλικά, το 50% μιλάει Γαλλικά και το 30% μιλάει Αγγλικά και
      Γαλλικά. Εκλέγοντας τυχαία έναν τραγουδιστή ποια είναι η

      πιθανότητα να μιλάει i) Αγγλικά ή Γαλλικά; 

                                        ii) Αγγλικά και όχι Γαλλικά;

                                       iii) ούτε Αγγλικά ούτε Γαλλικά;
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